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Επερώτηση 11η 
Γιατί δεν πληρώνονται οι μετακινήσεις μέσω του Μεταφορικού Ισοδύναμου; 

Προς κ. Περιφερειάρχη 
Έντονες είναι οι αντιδράσεις από το σύνολο των νησιωτών για την μεγάλη καθυστέρηση που 
παρατηρείται στις πληρωμές των εισιτηρίων, στο πλαίσιο του Μεταφορικού Ισοδυνάμου. 
Ο κόσμος των νησιών έχει φτάσει πια στα όριά του με την, περίπου τριών μηνών, «παύση 
πληρωμής» των πραγματοποιημένων μετακινήσεών τους, την ώρα που η προηγούμενη 
Κυβέρνηση, η οποία και καθιέρωσε το μόνιμο μέτρο του Μεταφορικού Ισοδυνάμου, αποζημίωνε 
τους νησιώτες κάθε τριάντα μέρες. 
Αυτό που πρέπει να σημειωθεί είναι το Μεταφορικό Ισοδύναμο στηρίζει την ανάγκη των 
νησιωτών για τις μετακινήσεις τους, και η επιστροφή μέρους των χρημάτων από αυτό το κόστος 
αποτελεί τη βασική αναγνώριση των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών και συνθηκών των νησιωτικών 
περιοχών. 
Τα μηνιαία ταξίδια των νησιωτών συνιστούν ένα πάγιο μηνιαίο έξοδο που επιβαρύνει τα 
νοικοκυριά και τα χρήματα του μέτρου είναι παραπάνω από απαραίτητα για την μέση νησιωτική 
οικογένεια. Οι καθυστερήσεις αυτών των πληρωμών πρέπει να γίνει κατανοητό ότι τον μόνο που 
πλήττουν είναι τον νησιώτη και τον αποτρέπουν από τις αναγκαίες και απαραίτητες μετακινήσεις 
του. 

Είναι άραγε άλλο ένα δείγμα της διοικητικής αβελτηρίας του περίφημου επιτελικού κράτους της 
ΝΔ, ή είναι απόδειξη της συντονισμένης προσπάθειας για την υποβάθμιση, και τελικά 
κατάργηση, του Μεταφορικού Ισοδύναμου; Το Υπουργείο οφείλει να απαντήσει πρώτα και 
κύρια στους νησιώτες και τις οικογένειες τους, που θεωρούν το Μεταφορικό Ισοδύναμο ως το 
μόνο μέτρο των τελευταίων χρόνων που κάνει πράξη τη στήριξη της Νησιωτικότητας.  

Επερωτάται η κ. Περιφερειάρχης: 

 Έχει ασχοληθεί με το σοβαρό αυτό θέμα που επηρεάζει τους οικογενειακούς 
προϋπολογισμούς και την τοπική οικονομία στα νησιά μας;  

 Έχει σκοπό να θέσει το ζήτημα στην κυβέρνηση κατά την διάρκεια των πολλαπλών επαφών 
της με τους διάφορους υπουργούς; 
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